NEWS RELEASE



平成18年5月31日 株式会社 新生銀行 (コード番号:8303)

「日本橋フィナンシャルセンター」を開設

~ 日本橋三井タワー内に32店目のフィナンシャルセンター ~

当行は、平成18年6月2日(金)に、日本橋三井タワー(東京・中央区)5階に「日本橋フィナンシャルセンター」を開設いたします。

日本橋フィナンシャルセンターでは、土曜日も含めて週6日、11時から19時まで営業し、口座開設をはじめ、専門スタッフがお客さまのニーズやライフスタイルに最適な金融商品をご提案する資産運用コンサルティングをいたします。

日本橋三井タワーは、重要文化財である三井本館と隣接した超高層複合ビルで、高層フロアにはホテル「マンダリン オリエンタル 東京」などを配し、近隣には日本橋三越本店があり、同ビル内や近隣にお勤めの方、日本橋にお買い物に訪れる多くのお客さまにとって大変便利な立地です。

なお、平成17年11月に設置した日本橋三井タワー地下1階の当行のATMコーナーは、この度の日本橋フィナンシャルセンターの開設にあわせ、6月2日より、インターネットバンキング用パソコンを設置し、名称も「日本橋バンクスポット」といたします。日本橋バンクスポットのATMは、同ビルがオープンしている7:30~23:00の間、年中無休で稼働いたします。

当行は、お客さまの生活に豊かさと彩りを添えることを目指し、"Color your life"というブランドコンセプトを掲げ、 今後とも、お客さまのニーズに合った付加価値の高い商品・サービスを提供してまいります。

【新生銀行 日本橋フィナンシャルセンター】

正式名称: 新生銀行 本店日本橋出張所(英語名: Shinsei Bank Nihombashi Annex)

所 在 地: 東京都中央区日本橋室町2-1-1 日本橋三井タワー5階

開 店 日: 平成18年6月2日(金)

営業時間: 月~土 11時~19時 <日曜、祝日のみ休業>

業務内容: 資産運用コンサルテーション、口座開設手続き、パワーフレックス口座に関するお取引全般

以上

■日本橋フィナンシャルセンターの店舗イメージ画像





■ 新生銀行 日本橋フィナンシャルセンター 日本橋バンクスポット (地図)

